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QLM LOGISTICS SOLUTIONS KFT. 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  

  
A QLM LOGISTICS SOLUTIONS KFT. 3.342.871,-FT VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁST NYERT A 

„GYAKORNOKI PROGRAM PÁLYAKEZDŐK TÁMOGATÁSÁRA” C. GINOP-5.2.4-16 JELŰ 
PÁLYÁZATON A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN. 

 
A QLM Logistics Solutions Kft. iparágában egyik legnagyobb és a legszélesebb termékskálával 

rendelkező teljeskörű raktárlogisztikai szállító. Társaságunk egyedülálló módon a hatékony raktár 

logisztikai folyamatok tervezésétől a megfelelő eszközök kiválasztásán, telepítésén keresztül 
kiszámítható, alacsony költségszinten üzemeltethető raktárakat kivitelez és üzemeltet. 

 
A társaság HR stratégiáját piaci helyzetéből adódóan a stabilitásra törekvés és a folyamatos fejlesztés 

jellemzi. Több területen is negatívan érzékeltük a kialakult munkaerőpiaci helyzetet (magasan képzett 
mérnökök és szakképzettséggel rendelkező technikusok). Ezért felismertük, hogy már a szakképzési 

időszakban, a szakképző helyekkel együttműködve kell a jövő munkaerejét megtalálnunk, kiképeznünk 

és hosszú távon megtartanunk.  
 

A projekt célja, hogy már a szakképzés időszakában bekapcsolódjunk, gyakornoki lehetőséget 
biztosítva a jövő munkavállalóinak az életébe, így ők lehetőséget kapnak egy specializást tudás 

megszerzésére, társaságunk pedig ezzel biztosítja a tevékenységéhez szükséges humán erőforrást 

hosszú távon. A gyakornokok a képzési idő alatt a szakképzési intézetben elsajátított szakmai 
ismereteken kívül speciális tudást szereznek meg, amelyet a szakképzőknél nem tudnának megtanulni. 

Ez a speciális tudás lehetővé teszi számukra, hogy ezen a területen hosszú távú, biztos, fejlődési 
lehetőséget kínáló munkahelyen elhelyezkedjenek. 

 

 

A cég tevékenységéről bővebb információt a http://www.qlm.hu oldalon olvashatnak. 
 

Kapcsolat:  

Ignát László operatív igazgató 

Telefon: +36 23 804 321 

Email: info@qlm.hu 
 

QLM Logistics Solutions Kft.  
Cím: 2890 Tata, Új utca 3. 


